Rolf Haftmann: Aufgabensammlung zur Hoheren Mathematik mit ausfuhrliclneL6sungen
(Hinweisezu den Quellen fur die Aufgaben)

Aufgabe 9.16

3
Berechnen Sie Iim(n—5— 2n )!
N—oo n<+5

LOsung:

Der Grenzwert hat die Form oo —co und kann deshalb nicht durch Bildung der Differenz von
Grenzwerten berechnet werden.

. n3 . (n=5)(n”+5) —n® . n3-5n°45n—-25—n°

limn—-5————)=Ilim =lim

n—s o0 n2+5/ n-o n2+5 n—o0 n2+5
n(-5+2-8) =~ -5+2-%

I T L


http://www-user.tu-chemnitz.de/~rhaf/Aufgabensammlung/Sammlung/Aufgabensammlung.pdf
http://www-user.tu-chemnitz.de/~rhaf/Aufgabensammlung/Sammlung/Aufgabensammlung.pdf#page=2

